

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛报料
热线 96706 | 报料
平台

壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

集字忆乡情,春节圈子互动玩嗨了

壹粉跟评2000多条,赞小编们脑洞大开

2月4日,齐鲁晚报手机客户端齐鲁壹点的情报站里,壹粉“傲娇志龙控c”发布的“我与齐鲁壹点的那些事”引起了很多壹粉的关注。原来,“傲娇志龙控c”参与了齐鲁壹点春节期间举办的话题分享,而这样的精彩活动还有很多很多,都深受壹粉们喜爱,活动跟评2000多条,壹粉“彦亦格”赞“小编们真是脑洞大开”。



壹粉“雪景往事”找到的“吉”字(截图)。该壹粉留言:红包“吉”、钱币“吉”、吊坠“吉”,还有前几年买的吉祥三宝小猪“吉”,最棒的就是齐鲁晚报壹点活动里的“吉”。

在齐鲁壹点情报站及“圈子”中,参与话题分享的壹粉“傲娇志龙控c”集了很多的“吉”字,并留言:有许多人说我爸爸是齐鲁壹点的铁杆粉丝,我觉得说他是金杆粉丝也不为过。他不但自己每天关注、支持和参与齐鲁壹点的所有活动和神评论,还鼓动身边的亲朋好友和学生家长们关注支持齐鲁壹点,在他的宣传鼓动下,已有六十多位亲朋好友和学生家长关注加入齐鲁壹点。我也已是齐鲁壹点的老粉丝了。过年期间,我们一家三口初一到初六去桂林旅行,虽是在外地,但也是随时关注齐鲁壹点的动态。

该壹粉在话题分享时还写道:齐鲁壹点举办的春节精彩活动给我印象比较深刻的,是寻找带“吉”的事物并拍照上传。在这次寻“吉”活动中,我们一家三口分工明确,妈妈和我负责寻找带“吉”的事物,爸爸专管拍摄。在拍摄一辆吉利汽车时被车主看见了,爸爸向车主说明了原因,只拍“吉利”两字不拍车牌号,最后车主爽快地答应了,爸爸还向车主介绍宣传了齐鲁壹点。我和妈妈发现带“吉”的事物太多了,爸爸的手机内存都被照片占满了,只好再用妈妈的手机拍

摄。在寻找“吉”字事物的过程中,我们一家三口同心协力、团结一致,切身感受到了合作的重要性,我深深懂得了一根筷子能被折断、十根筷子断亦难的道理。

找“吉”字活动是齐鲁壹点春节“壹路同行、鸡年大吉”话题分享活动的一部分,其中壹粉“傲娇志龙控c”“雪景往事”“君子观水勇往直前”“低头望天”和壹粉028437获得了奖品;其他话题分享还包括壹字书法比赛,故乡的路、同学聚会、猜字谜得口令红包、鸡肉料理、关于年的来历、大字成语分享。

壹粉“飞猫”参与“故乡的路”话题分享活动时,在“圈子”中留言:故乡的路有两种,一种是柏油路,一种是土路。秋收以后,田地里没了庄稼,我们自己出村后穿过光秃秃的庄稼地直奔学校,没几天,我们十几个人就踩出了一条“捷径”。踩出的那条路也不是十分平坦,中间还有三四条沟,好在那沟不宽也不深,身体灵活的一个冲刺,便由这边冲上了对面。如今,村里的孩子还去那里上学,他们不是骑自行车就是家长接送,或是住校,不再像当年我们那样走着上学,那条“捷径”也就不会出现了。

壹粉“波风清长”在分享“鸡肉

料理”的话题时写道:现在生活条件好了,吃鸡已经是再平常不过的事儿。而小时候,家里条件差,平日里根本吃不上肉,就是过年也难得吃上肉,更别说大快朵颐了。那时,家里养着几只鸡,每逢大集,母亲总要去集市卖鸡蛋换些钱来应付日常花销。逢年过节,大公鸡也是要卖掉换钱的。而今,父母已到迟暮之年,儿女们都已经成家立业,但老家的父母依然保留了养鸡的习惯,等我们兄弟姐妹回家过年时炖鸡吃。我劝父母不要费心劳力地养鸡了,可二老总说肉食鸡不好吃,还是自家养的土鸡有营养。每次想起父母说的这些话,我都不禁潸然泪下。

从除夕夜至大年初六,齐鲁壹点还筹备了多个有趣的活动,如“福鸡拼图游戏”,共设有8只福鸡,收集图片完成福鸡拼图后上传至圈子栏目可赢取大奖,100份奖品总价值达2万余元。活动期间,壹点粉丝积极参与活动,仅此一项活动跟评1800多条。获奖的壹粉们别忘记2月20日到山东新闻大厦9楼领取奖品哦。

2017年,齐鲁壹点“圈子”栏目将会在原有的基础上推出更多的社群圈,以及线上线下互动活动,奖品多多,欢迎更多的读者加入进来。
(泡墨 翔宇)

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告



有你,才幸福! @关爱留守儿童!